



2021年度民生实事项目公开征集

截止时间为12月15日

本报德州12月7日讯(记者 王金刚) 7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,为更好更广泛地听取民意、善纳民智,真正遴选出全市广大市民最关心、最直接、最现实和最需要的生产生活问题,让发展成果更多更好地惠及人民群众,不断满足人民群众对美好生活的需求,根据市委、市政府工作部署,现面向社会公开征集2021年度德州市民生实事建言项目。

据了解,征集按照“急需先选、成熟先选、好中选优”的原则,因地制宜、量力而行、尽力而为,更多注重普惠性、公益性和社会效益,一般应可量化、可操作、可考核,原则上应当年实施、当年见效的民生事项。

广大市民可在医疗教育、文体旅游、交通出行、食药安全、乡村振兴、生态环境、创业就业、住房保障、社保救助、公共安全、便民服务、社会治理等民生领域提出意见建议。征集时间为:自公告之日起至

2020年12月15日。

市民可通过四种途径参与。1.登录网站:可登录德州市政府门户网站访问“征集2021年德州市民生实事项目征集”栏目进行网络留言。2.关注微信公众号:可在德州市政府微信公众号征集民生实事项目公告页面发表评论或发送消息,并注明“2021年市政府民生实事征集”。3.来信:可来信至德州市人民政府督查室(德州市经济技术开发区东风东路1566号新城综合楼1131房间),邮政编码:253000。4.来电:可直接拨打0534—12345市民热线提交建议。

另外,希望广大市民紧紧围绕保障与改善民生,踊跃参与,建言献策,提出当前亟需解决、涉及面广、可行性强的建议,更多注重普惠性,为推进新时代现代化新德州建设贡献力量。德州市中心城区市民可提报某一方面具体事项。意见建议一般不超过200字,请注明姓名职业、联系方式和地址,以便沟通联系。

乐陵生活垃圾焚烧发电项目首车垃圾进场

本报德州12月7日讯(记者 孙文丽 徐良 郭华春) 12月5日上午,德州乐陵市生活垃圾焚烧发电项目首车垃圾进场,这标志着该项目基本建设完成,具备投运条件。

5日上午8时30分,首批4辆荷载20吨的垃圾车身披红彩球驶入乐陵市光大环保能源公司,过磅称重后,在专业人员的指挥下,稳稳停靠在落料口。

随后,在简短的首车垃圾进场仪式上,乐陵市综合行政执法局党组副书记郭仁路讲话并宣布垃圾进场启动。紧接着,首车净重20吨的垃圾顺利倒入深度28米的垃圾储存仓。

该垃圾储存仓长48米,宽24米,容量2.4万吨,可容纳约15天的垃圾入场。为了让垃圾按照先后顺序在这里进行堆料发酵,储存仓分为投料区、新料区、移料区、混料区、发酵区五部分,仓顶设有两台灵活的拉

圾吊爪,负责运送入仓后的垃圾,这些吊爪在工作人员的操作下,每一爪都能抓起约7吨重的垃圾。

一车垃圾从入场、发酵、焚烧到最终实现变废为宝,需经过磅称重、入储存仓、发酵5-10天等步骤,然后由抓斗投入落料口,进炉燃烧转化为热能,全程数据都将录入控制室系统,形成台账。

“项目配置两条垃圾焚烧线和两套汽轮发电机组,垃圾经850℃以上燃烧,产生的高温蒸汽带动汽轮发电机发电,废气经脱硫脱硝除尘达标排放,炉渣废灰经环保处理用于制砖、修路。”乐陵光大环保能源有限公司张成茂介绍,垃圾储存仓是一个巨大的负压封闭空间,可使垃圾不会出现渗液与废气污染,实现无害化、减量化、资源化,项目投运后将承担乐陵市及邻近宁津县、庆云县

全境生活垃圾处理工作。

在控制室里,工作人员通过上百个摄像头监控设备运行状态,各岗人员通过对讲机闻令而动,项目运转精准高效。

“项目日处理垃圾1000余吨,年可提供绿色上网电量1.2亿Kw/h,烟气排放全面面对标欧盟2010标准。”乐陵市综合行政执法局党组副书记张之华介绍,乐陵市生活垃圾焚烧发电项目由中国光大国际有限公司以PPP模式投资建设,总投资5.89亿元,占地75.9亩,2019年11月开始建设,克服疫情困难成为全市第一个复工复产的民生项目,此次首车垃圾进场将从根本上转变周边地区垃圾处理方式,本月底正式投运后,通过焚烧发电、变废为宝,可实现生活垃圾资源化利用,对改善乐陵城市综合环境,助力乐陵经济、绿色、可持续发展起到重要的推动作用。

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍



重磅消息

1125万元!!!

德州彩友喜中福彩双色球一等奖

献爱心 买福彩 中大奖



德州福彩发行中心

德州福彩微信公众号